
  
 

  

  
  

В Череповце врач наркодиспансера предстанет перед судом за
взяточничество 

  

Следственным отделом по городу Череповец Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении врача
психиатра-нарколога. Он обвиняется в совершении в общей сложности 43 коррупционных
преступлений: 21 — служебный подлог (ч. 1 ст. 292 УК РФ), 14 –получение взяток за
незаконные действия (ч. 3 ст. 290 УК РФ), 6 –покушение на получение взятки (ч.1 ст.30, ч.3
ст.290 УК РФ), 1 — мелкое взяточничество (ч.1 ст. 291.2 УК РФ) и 1 —посредничество во
взяточничестве (ч. 2 ст. 291.1 УК РФ).

По версии следствия, в 2015-2016 годах череповчане, будучи застигнутыми на рабочем месте в
состоянии алкогольного опьянения, стараясь избежать дисциплинарной ответственности за это
со стороны работодателей, передавали психиатру-наркологу отделения неотложной
наркологической помощи областного наркодиспансера от 30 до 50 тысяч рублей в качестве
взятки за выдачу акта медицинского освидетельствования на состояние опьянения с
заниженными показателями содержания алкоголя в выдыхаемом воздухе. Обвиняемый вносил
в акты ложные сведения об отсутствии у нетрезвых горожан признаков алкогольного
опьянения. Не имевшие при себе требуемой суммы денег череповчане, договорившись с
обвиняемым,  покидали кабинет с подложным документом и, возвращаясь позднее,
расплачивались с ним, а некоторые из них так и не отдали обещанных сумм врачу. 

Судом уже рассмотрено дело в отношении взяткодателя, оказавшегося коллегой обвиняемого,
который выступил в данном случае посредником во взяточничестве. Установлено, что ночью
30 мая 2016 автомашина под управлением нетрезвого череповецкого врача была остановлена
на Октябрьском проспекте в Череповце сотрудниками дорожно-патрульной службы. Желая
избежать административной ответственности водитель организовал при помощи обвиняемого
медицинское освидетельствование, указывающее на его трезвость. Обвиняемому,
выступившему в качестве посредника, он передал 60 тысяч рублей, часть которых составило
его вознаграждение, а часть была передана двум сотрудникам ДПС и дежурному врачу-
наркологу, оформившему ложные документы об освидетельствовании.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело по
всем указанным эпизодам преступной деятельности направлено в суд для рассмотрения по
существу.
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